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Věc:  Vyřízení žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

 
 
Vážený pane, 
 
     dne 31. 10. 2023 Správa Národního parku Šumava přijala Váš dopis se žádostí o poskytnutí 
informace podle zákona číslo 106/1999 Sb., ve kterém žádáte o poskytnutí informací ohledně 
kybernetické bezpečnosti na Správě Národního parku Šumava. 
 
Jsou v síti Národního parku Šumava implementovány hardwarové nebo softwarové 
firewally? 
ANO 
Jak často je prováděn audit bezpečnosti sítě a kdo ho provádí? 
Je prováděn v souladu se zákonem/vyhláškou. Prováděn je externími, smluvními partnery. 
Zajišťuje MŽP. 
Existuje plán pro obnovu po havárii a jak často je testován? 
Ano, existuje. Testován je dle potřeby, minimálně však v souladu s požadavky zákona/vyhlášky 
Jaký software pro antivirovou ochranu je instalován na servery a pracovní stanice v síti 
parku? 
Je využíváno převážně produktů výrobce ESET software spol. s r.o. 
Existuje politika pravidelného aktualizování softwaru a operačních systémů k odvrácení 
známých bezpečnostních hrozeb? 
Ano. 
Jak rychle lze obnovit data v případě havárie nebo útoku? 
Stanoveno pouze nekonkrétně: v čase dostatečném pro zajištění chodu organizace a dle 
existujícího plánu obnovy po havárii. 
Jaké typy školení v oblasti IT bezpečnosti jsou poskytovány zaměstnancům parku? 
Online školení kybernetická bezpečnosti, individuální školení dle potřeb organizace a při nástupu 
nového zaměstnance vstupní seznámení s problematikou 
Jsou některá data v sítě parku klasifikována jako vysoce citlivá? Pokud ano, jak jsou tato 
data zvlášť chráněna? 
Ne.  
 
 
 
 
 
 
 
 
K Vašim ostatním otázkám: 
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Správa Národního parku Šumava provozuje IT infrastrukturu, v rámci které jsou provozovány 
významné informační systémy. Infrastruktura tedy spadá pod dikci zákona č. 181/2014 Sb., o 
kybernetické bezpečnosti a o změně souvisejících zákonů (zákon o kybernetické bezpečnosti), ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon o kybernetické bezpečnosti“). 
 
Požadované informace sice nejsou utajované, ale i přesto jsou citlivé povahy a není žádoucí, aby 
vešly v obecnou známost nebo byly zveřejněny. Znalost těchto informací může případným 
útočníkům zjednodušit přípravu nebo vlastní provedení kybernetického nebo jiného útoku. Otázky, 
které směřují přímo na metody, zabezpečení a postupy vyžadují informace, které se vztahují 
výlučně k vnitřním pokynům a předpisům organizace a jejich zveřejnění by bylo hrozbou pro řádný 
chod Správy Národního parku Šumava. 
 
Z výše uvedených důvodů nebudeme požadované informace poskytovat a rozhodli jsme se jejich 
poskytnutí odmítnout. 
 
 
S pozdravem 
 
 
 

 
                                                                                           Ing. Blanka Müllerová 
                                                                                                  oddělení kancelář ředitele 
                                                                                             Správa Národního parku Šumava 
                                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
  

 

 

 

 


